
Οδηγίες προς τους αγαπητούς μας μαθητές  ενόψει Πανελλαδικών Εξετάσεων 2021 

Πέμπτη 10/6/2021 και Παρασκευή 18/6/2021 Κάνετε το self test, και εκτυπώνετε τη δήλωση 
αρνητικού self-test ή τη συμπληρώνετε χειρόγραφα.  
 
Κυριακή 13/6/2021 

Καλό είναι να φάτε ελαφριά,  να κοιμηθείτε νωρίς και … να  στείλετε το άγχος ταξίδι μακρινό. 

Δευτέρα 14/6/2021, (1η ημέρα των εξετάσεων) 

Το πρωί 07.30 το αργότερο πρέπει να είστε στο σχολείο. Καλό είναι να μην έρθετε με άδειο 
στομάχι. Ένα ελαφρύ πρωινό είναι ό,τι πρέπει.  
Μην ξεχάσετε να φέρετε 

 Τη δήλωση  ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ self test  
 Το καρτελάκι των εξετάσεων και  
 Την ταυτότητά σας 
Κατά την είσοδό σας στην αυλή  
 Δεν συνωστίζεστε , αλλά τηρείτε τις αποστάσεις. 
 Ακολουθείτε τις ανακοινώσεις ή/και τα βέλη προς τις δύο εισόδους  
 του σχολείου.  
 Επιδεικνύετε τη δήλωση ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ self test στον αρμόδιο εκπαιδευτικό 
της Επιτροπής Εξετάσεων που θα βρίσκεται στην 
κάθε είσοδο.  
 Αν έχετε μαζί σας το κινητό σας τηλέφωνο 

πρέπει να το παραδώσετε στην Επιτροπή Εξετάσεων 
υπογράφοντας και αναλαμβάνοντας την ευθύνη.  

 Μπαίνετε στις αίθουσες ακολουθώντας τις οδηγίες της Λυκειακής Επιτροπής. 
Μέσα στις αίθουσες 

 Δεν επιτρέπεται να έχετε μαζί σας βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό (blanco) 
υπολογιστικές μηχανές, οποιοδήποτε ηλεκτρονικό μέσο μετάδοσης πληροφοριών (π.χ. 
κινητά τηλέφωνα ή smart ρολόγια, mp3 κτλ), ή οτιδήποτε άλλο που θα μπορούσε να  
δολιεύσει την διαδικασία της εξέτασης .  

 Κινητό -ακόμη και απενεργοποιημένο-  και/ή  άρνηση συμμόρφωσης με τις υποδείξεις των 
επιτηρητών ισοδυναμεί με μηδενισμό του γραπτού!!! 

Να έχετε μαζί σας  
 2-3 ανεξίτηλα στυλό (μαύρο και μπλε), μολύβι , γόμα,  
 γεωμετρικά όργανα αν χρειάζονται, σε διαφανές σακουλάκι. 
 νερό ή αναψυκτικό 
 Δεν επιτρέπεται η ανταλλαγή αντικειμένων μεταξύ υποψηφίων ή επιτηρητών. 

Σε κάθε αίθουσα (καθώς και στις εισόδους) 
 θα βρείτε αντισηπτικό που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε.  
 Η χρήση μάσκας προστασίας είναι υποχρεωτική.  
 Ακολουθείτε τις οδηγίες των επιτηρητών για την 

συμπλήρωση των στοιχείων στα τετράδιά σας. 
Περιμένοντας τα θέματα  

 παραμείνετε ήσυχοι και συγκεντρωμένοι. 
Μόλις πάρετε τα θέματα  

 Χωρίς άγχος, 
 διαβάστε προσεκτικά τις εκφωνήσεις,  
 και απαντήστε κάνοντας σωστή διαχείριση του συνολικού χρόνου της εξέτασης. 

Οι μαθητές που εξετάζονται προφορικά, θα πάνε κατευθείαν στο εξεταστικό κέντρο που 
αναγράφεται στο δελτίο εξεταζομένου. 

Παρακαλούνται οι γονείς να μην συγκεντρωθούν στον χώρο έξω από το σχολείο 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  Σας ευχόμαστε Καλή Επιτυχία !!! ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Εκ μέρους της Λυκειακής Επιτροπής του 2ου ΓΕΛ Καλυβίων 


